

大熊猫“丫丫”正式移交中方

美国孟菲斯动物园为其举行欢送会,正与中方讨论后续合作

本报讯 综合新华社及澎湃新闻等媒体报道,4月7日,旅美雌性大熊猫“丫丫”租借期满,当地时间4月8日,美国田纳西州孟菲斯动物园为“丫丫”举行欢送会,目前已正式移交中方。

当地时间4月8日,数百人在孟菲斯动物园中国馆参加欢送会,向“丫丫”道别,在告别信上签名。动物园邀请了当地的华人小朋友表演中华武术,向来参加活动的民众展示中华文化。

送别现场,孟菲斯动物园工作人员肯定了“丫丫”带来的文化,并致敬“丫丫”给大家带来的快乐。孟菲斯动物园CEO 马特·汤普森表示,正在与中方讨论后续合作。

“丫丫”和雄性大熊猫“乐乐”2003年抵达孟菲斯动物园开始旅美生涯。该动物园去年12月宣布,由于同中方的租借协议即将到期,“乐乐”和“丫丫”计划在未来数月内返回中国。

孟菲斯市当地时间2月1日早晨,“乐乐”被发现死亡。孟菲斯动物园表示,“乐乐”在

睡觉时平静离去。中国动物园协会之后通报说,中方赴美大熊猫专家组与美方专家共同完成对“乐乐”的尸检,观察到心脏病变,初步判定是其死亡的原因。

此外,专家组现场查看“丫丫”的健康状况,并调阅“丫丫”体检报告和健康月报。评估认为,“丫丫”除皮肤病导致的毛发脱落外,食欲良好,粪便性状正常,体重稳定。专家组还就“丫丫”的被毛异常情况与孟菲斯动物园进行讨论,并就“丫丫”的饲养和护理向美方提出建议和要求。

为做好“丫丫”的饲养护理和运返工作,中国专家组成员、北京动物园的兽医和饲养员于3月16日抵达孟菲斯动物园。据了解,“丫丫”回国后,先在上海进行隔离检疫。

世界动物保护协会科学家孙全辉表示,“丫丫”将满23岁,从圈养大熊猫的平均寿命看,已进入老年期。回国后,“丫丫”将面临全新的生活环境,应尽量减少游客的干扰。(新华 澎湃)



孟菲斯动物园为“丫丫”做的冰蛋糕 视频截图

特斯拉计划在上海新建储能超级工厂

据新华社上海4月9日电 电动车生产商特斯拉9日在上海宣布加码投资,将在沪新建储能超级工厂。这座布局“未来赛道”的工厂计划于2023年第三季度开工,2024年第二季度投产。

据悉,工厂将规划生产特斯拉超大型商用储能电池,初期规划年产商用储能电池1万台,储能规模近40吉瓦时(GWh)。

特斯拉公司介绍,新建储能超级工厂将帮助企业不断丰富能源整合解决方案,优化全球布局。

2019年1月,特斯拉上海超级工厂开工,创造了“当年开工、当年投产、当年交付”的“特斯拉速度”。

特斯拉全球副总裁陶琳说,特斯拉希望与中国的产业伙伴一起在世界舞台上诠释“中国制造”的强大韧性。

2022年,特斯拉上海超级工厂交付超71万辆电动汽车,成为特斯拉在全球主要的出口中心,电动汽车热销亚太、欧洲等地。

特斯拉的加码投资是全球企业竞相看好中国的缩影。2022年,中国实际使用外资金额超1.2万亿元。今年1月至2月,实际使用外资达2684.4亿元,同比增长6.1%,在高基数基础上继续保持增长势头。

“中国市场对外资企业依然非常富有吸引力。”上海美国商会会长郑艺说。

2023鹰城第十六届万人相亲公益活动

+++++

人间四月芳菲尽, 鹰城寻爱等你来

鹰城 第十六届 万人相亲

公益活动

时间: 4月28日至30日 地点: 示范区市民广场(音乐喷泉广场)

活动正在报名中……

期待单身的你报名寻爱

报名电话: 0375-2877520

主办单位: 市总工会、团市委、市妇联、市残联、市慈善总会、市城乡一体化示范区、平顶山日报社



参与活动可免费体验白龟湖国家湿地公园的小火车、游船等项目, 还有精美伴手礼、游戏抽奖活动等着你!

扫一扫即可报名

会场招商同步进行中, 咨询电话: 13781062721

